

美國宣布廢止永久綠卡



1989年以前發行的綠卡上沒有「10年有效期」的規定字樣...

規定在120天內更新,否則將面臨罰款或坐牢。

公民及移民服務局並警告,一旦新規定生效,沒有辦綠卡更新的永久居民...

美聯社報導,犯有前科的人,小到順手牽羊,大到偷盜殺人...

USCIS表示,1977年到1989年之間所核發的綠卡,都沒有注明失效期...

草案規定有120天時間申請,如果遲不申請,綠卡有可能被取消。

USCIS於22日公佈一項計畫廢除不具效期綠卡的施行細則草案。

Support Centers, ASCs)作業已很順利,因此有餘力進行舊綠卡廢止更新作業。

USCIS的施行細則草案計畫在聯邦公報上公佈,在9月21日前接受各方建言。

如有疑問,可電USCIS的熱線電話1-800-375-5283或上網http://www.uscis.gov/files/pressrelease/I551ReplacementQA082207.pdf查看。

美遣返非法移民今年華人占四百

從美國國土安全部獲悉,2007財年到7月23日為止,已經有406名來自中國大陸、台灣和香港的非法移民被遣送回家...

15萬名非法移民,其中約9萬人沒有犯罪記錄。移民及海關執法局(ICE)則發表聲明說,只遣返違反移民身分法律或法官下令遣返的非法移民...

白地把非法移民一律遣返,而是根據明確情報,鎖定有案底的非法移民。移民改革法案難產,聯邦政府已掀起新的執法高潮。



一群在美國出生的孩子在白宮請求布什政府不要驅逐他們非法移民的父母

切爾托夫表示,美國將保持對非法移民「抓住就遣返」(Catch and Return)的政策,不再像以往那樣先釋放,再由移民法庭聆訊...

此外,聯邦政府正在訓練地方警察參與移民執法;到今年9月底逃往非法移民偵緝隊將增至75支;堵塞「自願遣返」漏洞,對利用寬限期試圖翻案者強制遣返,並罰款3千美元。

國務院9月排期大陸職業移民有名額

美國國務院15日公佈的9月份職業移民排期,中國大陸第一類優先(杰出人才、跨國公司主管等)和第二類優先(高學歷高技能專業人才)出人意料地呈現有名額狀態。

名額無排期,與世界其他國家的配額排期進度相同。而中國大陸的第二類優先的排期為2006年1月1日。雖然在之後的7月和8月,雖然傳來職業移民均有名額無需排期的喜訊,但也經歷了全部沒有名額的驚恐。

職業移民配額中的第二類優先,也會因為大量案件積壓的現實,而不會出現太大的變動。

至於第三類優先(熟練工人),由於9月份舊勞工卡的截止,讓移民局在原本已經無法消化的申請基礎上,再接受大量的第三類職業移民申請,因此,此類排期很可能會保持無名額的狀態。

而本月職業移民的利好消息,與國務院7月初表示的7至9月均無名額的說法不一致。

但移民律師15日表示,新排期不容樂觀,職業移民申請仍處在原地不動狀態,而10月份新年度名額的出現也未必能加速排期等待,2008年後半年將有望出現排期加快的可能。

9月份的排期表明,第二類優先仍為2006年1月1日,而第一類則為2007年1月1日。

移民律師表示,到2008年年初,中國大陸各類職業移民排期都不容樂觀,也許只有等到明年下半年,移民局有能力消化積壓案件後,排期才會出現加速的可能。但移民局一直以來變化莫測,因此不排除意料之外的結果或驚喜。

美國移民律師協會表示,根據國務院6月份的職業移民排期,當時中國大陸第一類優先排期為有

由此可見,中國大陸的第一類優先在6至9月間已經出現大倒退,而第二類優先也在原地踏步、停滯不前,其排期仍為2006年1月1日。

由於移民局存在大量積壓申請案件,即使從10月份開始的新年度

[VOA 報導] 美國每年有不少涉及未成年孩子受到虐待和被忽視的案件。美國聯邦法律規定,在涉及未成年孩子受虐待和忽視的案件中,法庭必須為他們委派訴訟監護人代表他們的權利。

美國重視未成年孩子法律權利

\* 達米安生下來被親生父母忽視 \* 美國新罕布爾州每年大約有2000到3000起兒童被虐待和忽視案件,以及不到1000起父母撫養權被終止的案件發生。

療保健工作。他們自己有一個兒子,但是為了幫助生活有困難的人領養了一對雙胞胎女孩,現在這3個孩子都已經成年。哈梅爾太太回憶說,達米安被送到她家的時候只有兩個月大。



新罕布爾州地區法院家庭法法官埃德溫·凱利(Edwin Kelly)說,這些經過培訓的特別義工不收取任何報酬,為法庭提供信息。他說:「在未成年孩子受到虐待或忽視的案件中,州政府負責保護未成年孩子的部門委派律師代表州政府的立場,被指控虐待和忽視孩子的父母也有自己的律師保護他們的權利。」

園里常常會發脾氣和採取挑釁性的行為。

面對這種情況,新罕布爾州的兒童、青少年和家庭保護處決定採取法律行動,終止達米安生父的撫養權,以便讓哈梅爾夫婦正式領養達米安。但是,達米安的生父表示反對,於是雙方只好通過法庭訴訟來解決這場爭議。

為了贏得訴訟,哈梅爾夫婦幾次要求約見新罕布爾州兒童、青少年和家庭保護處的律師,以便為訴訟作準備。但是州政府的這位律師有好幾個案件積壓在身,雙方一直無法會面。考慮到法庭委派的「特別義工」缺乏法律方面的知識和技能,哈梅爾夫婦決定自己聘請律師保護孩子的權益。

哈梅爾太太說:「我們聘請了自己的律師,協助州政府兒童、青少年和家庭保護處的律師打這場官司。這個政府部門只有這麼一位律師,但是他有好多案件需要處理,因此沒有時間聽取我們對這個案件的感受和想法。我們認為,如果不採取行動結束達米安生父的撫養權,那會給孩子造成不好的影響。」

好心的哈梅爾夫婦得知此事後,同意讓達米安寄養在他們家中,直到他的親生父母有能力撫養他時再將他領回去。哈梅爾先生是一位職業高爾夫球手,哈梅爾太太從事醫

哈梅爾太太說:「我們是作為養父養母的身份收留達米安的。新罕布爾州兒童、青少年和家庭保護處最終的目的是讓達米安和他的親生父母團圓。我們最初都是朝這個方向努力的。政府方面為了幫助達米安的母親自立,為她提供了各種服務,例如心理諮詢、毒品檢測以及如何為人父母的課程等。」

\* 法庭為達米安委派特別義工 \* 哈梅爾太太說,新罕布爾州法庭還專門委派了一位訴訟監護人,以代表達米安的利益,這位監護人不是律師,而是被稱為「特別義工」的普通公民。

護人可能是律師,也可能是代表他利益的其他人。」

\* 要求終止達米安生父撫養權 \* 但是,達米安的生母因無力養育孩子而自動放棄了撫養權。達米安的生父最初還承擔一些撫養責任,後來因為失去工作和住處,探望孩子越來越不規律。哈梅爾太太說,這一切給達米安的情緒造成了很大的影響,他在幼兒

哈梅爾太太認為,雖然法庭委派的律師不能象「特別義工」那樣有充足的時間地處理某一案件,但是他們可以為受虐待和忽視的未成年孩子提供具有專業水平的法律服務。

(接下期)

Advertisement for M.C. Auto Service, featuring car repair services, contact information, and a map of the location.

Advertisement for American Family Insurance, featuring a woman's portrait, insurance services, and contact information.